

روزنامہ

The Daily ALFAZL

RABWAH

قیمت

جلد ۵۴

۱۶ جمادی الاول ۱۴۰۹ھ

۱۸ اگست ۱۹۸۸ء نمبر ۱۸۱

اخبار احمدیہ

۱۵۳

۱۰۔ ربوہ، اظہور سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح انا لث ایہ اللہ تعالیٰ کی وصیت کے متعلق کراچی سے بذریعہ نامندرجہ ذیل اطلاع موصول ہوئی ہے۔

کراچی، اظہور (۱۰ بجے صبح) سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح انا لث ایہ اللہ تعالیٰ نے ہنصرہ العزیز کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی سے الحمد للہ (پرائیویٹ سکرٹری) کل رات ۹ بجے بذریعہ فون بھی اطلاع موصول ہوئی کہ حضور کی طبیعت بقبطلہ اچھی ہے۔ الحمد للہ

۱۱۔ جب کہ پہلے یہ اطلاع شائع ہو چکی ہے حضرت سیدنا ابوب مبارک مسیح مدظلہا العالی چند دنوں کے لئے راولپنڈی تشریف لے گئے ہیں۔ ذرا دلیر آپ کی ڈاک کا پتہ یہ ہے۔

مرخت صاحبزادہ مرزا مظفر احمد صاحب

B-I ہارے سٹریٹ راولپنڈی

۱۲۔ کل ناظم مقامی امیر محترم مولانا قاضی محمد ذریعہ صاحب فاضل نائل پوری نے پڑھائی خلیفہ میں آپ نے سورۃ المائدہ کی آیت

قَدْ اَخَذَ مِنْ ذِكْرِ ذِكْرِكَ

اَسْمَ رَبِّهِ فَصَلِّ بِلِ تَوَضُّعٍ وَتَوَضُّعٍ

الْحَيُّونَا اَللّٰهُ يَمَّا كِي تَعْبِير كَسْتِ هَوَسْتِ

تہا کہ تریک زکیر نفس کے لئے ضروری ہے کہ ہم مامورین اور ان کی ہدایات پر عمل کریں۔ اور ذکر الہی اور یا ہنصرہ کی نماز جماعت کو اپنا شعار بنائیں۔ اس سلسلہ میں آپ نے نظام خلافت کی اہمیت بھی واضح فرمائی اور بتایا کہ خلیفہ وقت کی جاری کردہ غلطیوں میں مومنوں کے لئے زندگی بخش ہوتی ہیں۔ اور کامیابی اور تریک نفس کا موجب بن سکتی ہیں۔ اس لئے ہمارا فرض ہے کہ ہم حضرت خلیفۃ المسیح انا لث ایہ اللہ تعالیٰ کی جاری فرمودہ تحریکات پر لبلاک کہیں۔ اور انہیں کامیاب بنانے کی ہر ممکن کوشش کریں۔ اس ضمن میں آپ نے تبلیغ و حمد و درود شریف اور استغفار اور حضرت کے مشن حضور کی تحریک عمل کر سکی خاص طور پر تعین کیا

انصار اللہ کا تیرھواں مرکزی ملاقات

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح انا لث ایہ اللہ تسلط ہنصرہ العزیز کی دستخطوں سے اعلان کیا جاتا ہے کہ اعمال مجلس انصار اللہ مرکزیہ کا تیرھواں سالانہ اجتماع اپنی سابقہ روایات کے ساتھ موجودہ ۲۵-۲۶-۲۷ اگست (تور) ۱۹۸۸ء میں ربوہ میں منعقد ہوگا انا لث ایہ اللہ العزیز انصار اللہ و دیگر احباب سے گزارش ہے کہ وہ اس اجتماع میں شمولیت کے لئے اچھی سے تیاری شروع فرمادیں۔ (قائد عمومی مجلس انصار اللہ مرکزیہ)

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

خدا تعالیٰ چاہتا ہے کہ تم تمام دنیا کے لئے نیکی اور راستبازی کا نمونہ بنو

عفو اور درگزر کی عادت ڈالو اور صبر اور حلم سے کام لو

”چاہیے کہ تمہاری مجلسوں میں کوئی ناپاکی اور ٹھٹھے اور منہی کا مشغلہ نہ ہو اور نیک دل اور پاک طبع اور پاک خیال ہو کر زمین پر چپلو اور یاد رکھو کہ ہر ایک شر مقابلہ کے لائق نہیں ہے۔ اس لئے لازم ہے کہ اکثر اوقات عفو اور درگزر کی عادت ڈالو اور صبر اور حلم سے کام لو اور کسی پر ناجائز طریق سے حملہ نہ کرو اور جذبات نفس کو دبائے رکھو اور اگر کوئی بحث کرو یا کوئی مذہبی گفتگو ہو تو نرم الفاظ اور جہد بانہ طریق سے کرو اور اگر کوئی جہالت سے پیش آئے تو سلام کہہ کر ایسی مجلس سے جلد اٹھ جاؤ۔ اگر تم ستانے جاؤ اور گالیوں دینے جاؤ اور تمہارے حق میں بڑے بڑے لفظ کہے جائیں تو ہوشیار رہو کہ سفاہت کا سفاہت کے ساتھ تمہارا مقابلہ نہ ہو۔ ورنہ تم بھی ویسے ہی ٹھہر گے جیسا کہ وہ ہیں۔ خدا تعالیٰ چاہتا ہے کہ تمہیں ایک ایسی جماعت بنانے کے تمام دنیا کے لئے نیکی اور راستبازی کا نمونہ ٹھہرو۔ سواپنے درمیان سے ایسے شخص کو جسد نکالو جو بدی اور شرارت اور فسق انگیزی اور بد نفسی کا نمونہ ہے۔ جو شخص ہماری جماعت میں قربت اور نیکی اور پرہیزگاری اور علم اور نرم زبان اور نیک مزاجی اور نیک چلنی کے ساتھ نہیں رہ سکتا وہ جلد ہم سے جدا ہو جائے کیونکہ تمہارا خدا نہیں چاہتا کہ ایسا شخص ہم میں رہے اور یقیناً وہ بدبختی میں مرے گا کیونکہ اس نے نیک راہ کو اختیار نہ کیا۔ سو تم ہوشیار ہو جاؤ اور واقعی نیک دل اور خوب مزاج اور راستباز بن جاؤ۔ تم بیچ وقت نماز اور اخلاقی حالت سے شگفتہ نہ کیے جاؤ گے۔ اور جس میں بدی کا بیج ہے وہ اس نصیحت پر قائم نہیں رہ سکے گا۔“

(ا ستمبر ۲۹ مئی ۱۸۹۸ء)

حدیث النبی صلی اللہ علیہ وسلم

اخلاق حسنہ

(۱) عَنْ أَبِي هُرَيْرَةَ رَضِيَ اللَّهُ عَنْهُ قَالَ قَالَ رَسُولُ اللَّهِ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ: أَحَدُ الْمُؤْمِنِينَ إِيمَانًا أَحْسَنَهُمْ خُلُقًا وَخَيْرًا لَكُمْ لِنِسَابِهِمْ

(ترمذی کتاب النکاح)

ترجمہ: حضرت ابو ہریرہ بیان کرتے ہیں کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا: مومنوں میں سے کامل ترین ایمان والا وہ ہے جو سب سے اچھے اخلاق والا ہے۔ اور تم میں سے بہترین اخلاق اس کے ہیں جو عورتوں کے حق میں بہترین ہے۔ اور ان سے بہت اچھا سلوک کرتا ہے۔

(۲) عَنْ مَعَاذِ بْنِ جَبَلٍ رَضِيَ اللَّهُ عَنْهُ عَنْ رَسُولِ اللَّهِ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ قَالَ: اتَّقِ اللَّهَ حَيْثُمَا كُنْتَ ذَاتِ الذِّمَّةِ أَلْحَقْ نَفْسَكَ بِالْغُلَامَةِ وَخَالِ بِالنَّاسِ بِخَيْرِ حَسَبٍ

(ترمذی کتاب النکاح)

ترجمہ: حضرت معاذ بن جبل بیان کرتے ہیں کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا جہاں بھی تم ہو۔ اللہ تعالیٰ کا تقویٰ اختیار کرو۔ اگر کوئی بڑا کام کر بیٹھو تو اس کے بد نیا کام کرنے کی کوشش نہ کرو۔ یہ بھی اس بدی کو مٹا دے گی اور لوگوں سے خوش اخلاقی اور نرمی ہوگی۔

۴ ہر قسم کا سامان طلب کرتے ہیں، یہاں تک کہ کئی بوٹیکاپلے جاتے ہیں۔ میں ایک ڈاکٹر صاحب کی مثال یاد ہے کہ وہ ایسی لڑکی سے شادی کرنا چاہتا تھا جس کا والد اس کو انگلیٹ یا امریکہ میں مزید تعلیم دلوائے۔ یہ تو ہو سکتا ہے کہ کوئی دولت مند آدمی کسی غریب لڑکے کو تعلیم دلا کر اپنی بیٹی کا نکاح اس کے ساتھ کر دے۔ لیکن لڑکے کی طرف سے ایسے مطالبات سخت لے جانی کے مترادف ہیں۔ اس میں سب سے بڑی بُرائی اکثر یہ ہوتی ہے کہ ایسے لوگ صحیح رفیق حیات سے محروم رہ جاتے ہیں۔ اس لئے جو میسر سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے مقرر کیا ہے وہ نہایت اعلیٰ ہے۔ یعنی تقویٰ۔ صرف یہ دیکھنا چاہئے کہ لڑکی حسب ضرورت تعلیم یافتہ داری کی داغ بیل لیتی اور دین سے لڑتی ہے کہ نہیں۔

ان داعی المہضول کی وجہ سے ایک طرف تو سینکڑوں قابل شادی لڑکیاں اور دوسری طرف قابل شادی لڑکے والدین کے لئے بوجھ بن جاتے ہیں۔ خود اگر کماتے بھی ہیں تو روپیہ ضائع کر دیتے ہیں۔ حاکم لڑکے سیر تماشہ اور سنیما ہنسی کے عادی بن جاتے ہیں۔ جوان کی آئینہ روزگار پر اثر انداز ہوتا ہے:

ہر صاحب استطاعت احمدی کا فرض ہے کہ

= اخبار الفضل =

خود خرید کر پڑھے

روزنامہ افضل بدینہ

پورہ ۱۱ اگست ۱۹۷۷ء

ہم موحد ہیں ہمارا کیش ہے ترک رسوم

۲

جہیز کے متعلق بھی غور کرنا چاہئے۔ اگر والدین سہولت سے ہنر زیادہ ہوتے تھے اپنی لڑکی کو کچھ دے سکتے ہوں تو انہیں مزور دینا چاہئے۔ لیکن "جہیز" کی طرح یہ لازمی نہیں ہے۔ اگر لڑکی ایک سپہ سالار کا مال بھی جہیز میں نہ لائے۔ تو اس میں شرم نہ کوئی نقص نہیں ہے۔ اسلام کا یہ اصول بھی نہایت بوجھت ہے۔ اول یہ کہ لڑکی بھی وارث ہوتی ہے۔ دوسرے اس کو مہر کی رقم بھی مل جاتی ہے۔ یہی وجہ ہے کہ شریعت نے وارثت میں لڑکی کو نصف حصہ دلایا ہے مگر جہیز لازمی قرار نہیں دیا۔

اب سوچنا چاہئے کہ ہمارا ذوق ہے کہ ہم اسلام کے احیاء اور تبلیغ کے لئے کھڑے ہوتے ہیں۔ اگر ہم نے بد رسومات سمجھ کر اسلامی اتحاد پر عمل نہ کیا تو ہمارا دعوے سخت باعث گناہ ہے۔ اور سچی بات تو یہ ہے کہ اسلامی شریعت کی روح کو اگر ہم نے قائم نہ کیا۔ اور بطور نمونہ کے دنیا کے سامنے پیش نہ کیا تو ہمارا امری کھلنا بھی ظلم سے کم نہیں۔ خند تروا یہ عجیب بات ہے کہ عموماً لڑکے والے زیادہ جہیز کا مطالبہ کرتے ہیں اور لڑکی والے زیادہ جہز کا گویا دوقول طرف لایح کا بھوت سر پر سوار ہوتا ہے اس کا نتیجہ یہ ہے کہ بعض نہایت معقول شادیاں طرفین کے لایح کی وجہ سے نہیں ہو پاتیں۔ یہ تو درست ہے کہ رشتہ کرتے وقت ہر بات پر پہلے ہی غور کر لینا چاہئے اور تحقیقات بھی ضروری ہے۔ مگر یہ عجیب بات ہے کہ کفو کا بہت کم لحاظ کرتے ہیں اور اپنی لڑکی ایسے لڑکے کو دینا چاہتے ہیں جو نہ صرف لڑکیہ کماتا ہو بلکہ بہت سی جائداد کا مالک ہو۔ حالانکہ اعتدال کا راستہ یہ ہے کہ رشتہ انہی لوگوں میں کرنا چاہئے جو اپنے جیسا معیار زندگی رکھتے ہوں ورنہ بعد میں خرابیاں نکلتی ہیں۔ مثلاً اگر لڑکی اپنے سے بہت زیادہ دولت مند خاندان میں بیوی جاتے تو بہت دفعہ احساس کمتری کا باعث ہوتا ہے اور لڑکی کے سسرال کے ساتھ چل نہیں سکتا۔ جہاں وہ ہزاروں روپیہ خرچ کر سکتے ہیں۔ وہ لڑکی کے غریب والدین لڑکی کے سسرال والوں کی معمول خاطر تواضع بھی نہیں کر سکتے۔ اس طرح رنجش پیدا ہو جاتی ہے۔ دوسرا فرق جو جو اعلیٰ معیار کا عادی ہوتا ہے۔ اس لئے غریب لوگ اپنی بساط سے بڑھ کر بھی خاطر کریں تو انہیں سہتہ نہیں آتی۔ اور بعض دولت مند تو طعن و تشنیع پراتر آتے ہیں۔ اس طرح باہم محبت پیدا ہونے کی بجائے نفرت کے سامان ہو جاتے ہیں۔ اس لئے لڑکی والوں اور لڑکے والوں کو چاہئے کہ وہ ایسے خاندانوں میں شادیاں کریں جو ہر حال میں ان کے ہم کفو ہوں۔ لڑکی والوں کو صرف اتنا دیکھنا چاہئے کہ آیا جس سے ہم اپنی بیٹی کا رشتہ جوڑ رہے ہیں وہ محنتی اور ورثہ دار ہے کہ نہیں۔ پھر اگر اللہ تعالیٰ محنت کے پھل کے طور پر انہیں مالدار کر دے۔ تو وہ اور بات سے بھی محض یہ دیکھنا کہ لڑکا بڑی جائداد کا مالک ہے اور بڑا مالدار ہے۔ اکثر بڑی پشیمانی کا باعث ہوتا ہے۔

انہیں ہے کہ بہت سی لڑکیوں کی شادیاں اس وجہ سے نہیں ہوتیں کہ لڑکی والے اپنی لڑکی کا رشتہ بہت اعلیٰ تعلیم یافتہ اور بڑے افسر کے ساتھ کرنا چاہتے ہیں۔ اور معمولی رشتہ جو خواہ ان کا ہم کفو بھی ہو نظر انداز کر دیتے ہمارا۔ اسی طرح لڑکا اور لڑکے والے امیر خاندان کی تلاش میں شادی کا وقت گزار دیتے ہیں۔ بعض لڑکے محض زیادہ جہیزی تمیں مانگتے بلکہ

ہامبرگ (مغز جوہری) میں تبلیغ اسلام

15۸

محترم چوہدری محمد ظفر اللہ خان صاحب کی تشریف آوری دعوت استقبالیہ — اہم شخصیتوں کی شرکت

اخباراتے میں ذکر

(مرتبہ: محرم ہشتاد و یک صاحب شمس)

ڈھاکہ میں وقتِ عارضی کے سلسلہ میں قیام کے دوران چوہدری محمد ظفر اللہ خان صاحب نے تحریر فرمایا تھا کہ وہ اس پروگرام کے اختتام پر ہالینڈ جاتے ہوئے ایک روز کے لئے ہمبرگ میں بھی ٹھہرنے کا ارادہ رکھتے ہیں۔ ہمارے لئے یہ خبر بڑی خوشی کا موجب بنی۔ چنانچہ آپ کے ساتھ پروگرام طے کر کے تیار شروع کر دی گئی۔ جلسہ کے دعوت نامے چھپوا کر ممبرانِ جماعت کے علاوہ غیر جماعت زیر تبلیغ و دیگر ہال پریس ایجنسیز۔ اخبارات۔ سیل ویشن والوں کو بھی ارسال کئے گئے۔ نیز ذاتی ملاقاتوں اور ٹیلی فون کے ذریعہ بھی متعدد اجاب سے رابطہ پیدا کیے انہیں آپ کی آمد سے مطلع کیا گیا۔

کے تشریف آوری پر بھی حاضر ہوئے تھے۔ ۲۷ جولائی کی شام کو محترم چوہدری صاحب مدرسہ کمال یوسف صاحب کو پن ہیٹنگ سے بذریعہ ٹرین تشریف لائے۔ آپ کے استقبال کے لئے براہم چوہدری عبد اللطیف صاحب اور خاک رے علاوہ دیگر اجاب بھی ہمبرگ کے ریلوے اسٹیشن پر موجود تھے۔ آپ نے ۲۹ جولائی کی صبح تک مشن ہاؤس میں ہی قیام فرمایا۔

کارروائی کا آغاز

پروگرام کے مطابق ۲۸ جولائی کو ساڑھے چار بجے شام جلسہ شروع ہوا۔ تلاوت قرآن پاک سے یہ کارروائی شروع ہوئی جو خاک رے کی اور تلاوت کردہ آیات کا جرمن زبان میں ترجمہ بھی سنایا اس کے بعد محرم چوہدری صاحب نام مسجد ہمبرگ نے محترم چوہدری محمد ظفر اللہ خان صاحب کو ہمبرگ آنے پر خوش آمدید کہا۔ نیز حاضرین سے آپ کی تعارف کراتے ہوئے بتایا کہ محترم چوہدری صاحب کو نہ صرف سیاسی رنگ میں بلکہ ہر مقام حاصل ہے بلکہ آپ مذہبی لحاظ سے بھی ایک اہم شخصیت ہیں۔ ہماری یہ خوشنہمیں ہے کہ آپ آج ہمارے درمیان رونق افروز ہیں۔ آپ بے عرصہ تک پاکستان کے وزیر خارجہ رہے۔ اقوام متحدہ کے پریزیڈنٹ کے طور پر بھی اہم خدمات سر انجام دیے ہیں اور اس وقت آپ عالمی عدالت انصاف ہیگ میں بطور جج کام کر رہے ہیں۔ آپ نے ۵۷ عہدیں مسجد ہمبرگ اور ۶۵۹ میں مسجد فرنگھٹ کا بھی افتتاح فرمایا۔

جولائی کے آخری عشرہ سے لے کر اگست کے اختتام تک گرمیوں کی تعطیلات میں ایک خاصہ طبقہ باہر چلا جاتا ہے۔ سکول کالج اور یونیورسٹیاں بند ہوتی ہیں۔ ان حالات کے پیش نظر خیال تھا کہ شاید اس وقت حاضری زیادہ نہ ہو مگر اللہ تعالیٰ کے فضل سے ہماری کوششیں نتیجہ خیز ثابت ہوئیں۔ اس حد تک کہ بعض اہم شخصیتوں نے تو ضمن اس پروگرام کی خاطر اپنی کوششیں منسوخ کیں اور شام آئے اور حاضری توجہ سے زیادہ تھی۔ ان میں سے بعض اجاب کے اہم قابل ذکر ہیں۔

(۱) Dr. Sieg - یہ ایک کارپوریٹا کے ڈائریکٹر ہیں۔ انہوں نے ہمبرگ کی مقامی گورنمنٹ کی طرف سے نمائندگی کی۔

(۲) Dr. Frensch - انہوں نے مقامی کارپوریٹا (جس میں مسجد واقع ہے) کی طرف سے بطور نمائندہ شرکت کی۔

(۳) Dr. Binder - پاکستانی کنسلر

(۴) بینک ملی انڈیا کے ڈائریکٹر مسٹر غلام حسین رزاقی

یہ چاروں اجاب حضور ایدہ اللہ

ہم وقتاً فوقتاً تجارتی وفد کے ذریعہ تو دنیا کے مختلف حصوں سے رابطہ پیدا کرتے رہتے ہیں۔ مگر آج آپ کے ذریعہ مذہبی لحاظ سے ہم نے بیرونی دنیا سے تعلق قائم کیا ہے۔ اسی طرح پاکستانی کنسلر Dr. Binder نے بھی آپ کو خوش آمدید کہا۔

محرم چوہدری صاحب نے تقریر کا آغاز کرتے ہوئے فرمایا کہ میں جرمن زبان میں تو اپنے خیالات کا اظہار نہیں کر سکتا۔ البتہ یورپ کی ایک اہم زبان انگریزی میں ان تمام اجاب کا جو اس وقت اپنا قیمتی وقت خرچ کر کے یہاں آج ہوئے ہیں شکر یہ ادا کرتا ہوں۔ آپ نے سلسلہ کلام جاری رکھتے ہوئے قرآن مجید کی آیت

قُلْ يَا هَذِهِ اٰيَاتُ الْكِتٰبِ نَحْنَا كَوْنُوْا اِلٰی كَلِمٰتٍ مَّسْكُوٰنٍ بَيِّنٰتٍ وَّ بَيِّنٰتٍمَّ الْاٰنۡبِيَاۗءِ اِنَّ اللہَ - (آل عمران)

کا مفہوم واضح کرتے ہوئے بتایا کہ ایک چیز تمام مذاہب عالم میں مشترک ہے اور وہ ہے خدائے واحد کی عبادت۔ یہ ایک ایسی بنیاد ہے جس پر تمام مذاہب اکٹھے ہو سکتے ہیں۔ یہ دعوت نامہ آج سے چودہ برس قبل تمام مذاہب کو جمع کرنے کے لئے پیغمبر اسلام کی طرف سے جاری کیا گیا اور یہ دستور جاری ہے۔ جب ایک شخص خدائے واحد کو ماننا ہے تو اس کا لازمی نتیجہ یہ ہے کہ وہ اسکی طرف سے آنے والے تمام رسولوں اور تمام صداقتوں کو قبول کرے۔ چنانچہ کوئی شخص اس وقت تک مسلمان نہیں ہو سکتا۔ جب تک کہ وہ تمام رسولوں اور تمام صداقتوں پر ایمان نہ لائے۔

آپ نے زمانہ حاضر کا نقشہ کھینچتے ہوئے بتایا کہ اس وقت ہر روز دنیاوی طاقت کے حصول میں مسابقت ہر علمی تحقیق میں اضافہ اور سائنسی ایجادات

میں ترقی ہوتی چلی جاتی ہے جس کے نتیجے میں انسان نے سوچنا شروع کر دیا ہے کہ ہم اب اپنی قسمت کے خود مالک ہیں۔ البتہ کسی خطا کے وجود کے قبول کرنے کی ضرورت نہیں۔ آپ نے فرمایا کہ سائنسی ترقی کی انتہا اور ملہ سبھی لحاظ سے دوری۔ ان دونوں کے درمیان جو خلا ہے پھیرا ہو گیا ہے اسے پُر کرنا از حد ضروری ہے ورنہ یہ تمام انسانی ترقیات انسان کی اپنی تباہی کا موجب بنیں گی۔ ضرورت اس بات کی ہے کہ یہ ترقی انسان کے لئے صرف اہل اور یہ ترقی ممکن ہے جب اللہ تعالیٰ پر ایمان اور اس کی مخلوق کی قدر ہو۔ آپ نے بتایا کہ انسان فی پیدائش کا ایک عظیم الشان مقصد ہے اور وہ ہے اپنے خالق کی پہچان۔ اس سے زندہ تعلق اس کے حصول کا طریق بھی اللہ تعالیٰ نے خود بتا دیا ہے فرماتا ہے

وَالَّذِيْنَ جَاءَ هٰذِهِ دِيْنًا فَيَسْئَلْنَا عَنْ دِيْنِهِمْ سَبَلًا

کہ جو لوگ ہماری خاطر ہیں حاصل کرنے کے لئے کوشش کرتے ہیں ہم انہیں خود راستہ دکھا دیتے ہیں جس طرح مگر مشنہ زمانوں میں اللہ تعالیٰ نے انسان کی ہدایت کا انتظام فرمایا اس طرح اس زمانہ میں بھی یہ سلسلہ جاری ہے۔

آپ کی یہ فیضانانہ تقریر بڑے اچھا اور توجہ سے سنتی گئی۔ تقریر کے اختتام پر حاضرین کی جائے وغیرہ سے تو اسٹیج کی طرف گئی۔ اس وقت اجاب کو محترم چوہدری صاحب سے ذاتی طور پر ملاقات کرنے اور گفتگو کرنے کا خاص طور پر موقع ملا جس میں ایک خاص تعداد پاکستانی طلباء کی تھی۔ آپ کی ان کے ساتھ گفتگو بڑی دلچسپ تھی جس کا بہت گہرا اثر ان میں سے ہر ایک پر ہو گا۔

پریس ٹیلیویشن

محرم چوہدری صاحب کی آمد کے سلسلہ میں پریس ایجنسیز۔ اخبارات۔ ٹیلی ویژن والوں کو بھی دعوت نامے بھیجے گئے۔ اس ضمن میں جرمن پریس ایجنسی (Deutsche Presse) کے نمائندہ نے ٹیلی فون پر دو دو محاوروں کے معلومات بھی حاصل کیں اور پریس کے لئے اپنی ایجنسی کے ذریعہ Dr. Sieg کے چنانچہ ہمبرگ کی اخبارات میں سے Dr. Sieg اخبارات Dr. Sieg اور Die Welt نے اور جولائی کو اپنے سلسلے ایڈیشن میں ۲۷ جولائی کو اپنے خاص کالم "ہمبرگ آج" میں محترم چوہدری صاحب کی آمد کے سلسلہ میں خبر لکھی گی۔

Dr. Sieg اخبارات Dr. Sieg اور Die Welt نے اور جولائی کو اپنے سلسلے ایڈیشن میں ۲۷ جولائی کو اپنے خاص کالم "ہمبرگ آج" میں محترم چوہدری صاحب کی آمد کے سلسلہ میں خبر لکھی گی۔

اسی طرح ۲۸ جولائی کے استقبالیہ میں مختلف اخبارات کے نمائندگان نے شرکت کی۔ انہوں نے نہ صرف تقریب کے مختلف پہلوؤں کے فوٹوز لے بلکہ مستم چوہدری صاحب سے بلٹ فگنٹنگ بھی کی۔

۲۹ جولائی کو یعنی دوسرے روز بمبرگ کے متعدد اخبارات نے تقریب کا خلاصہ دیا۔ *Bild Zeitung* نے خلاصہ کے علاوہ فوٹو بھی شائع کی۔ ۲۹ جولائی کی شام کو ٹیلی ویژن کے خاص پروگرام "دن کی خبریں" میں محترم چوہدری صاحب کو تقریب کرتے ہوئے دکھایا گیا۔ نیز آپ کی تقریر کے اس حصہ کو خاص طور پر دہرایا گیا جس میں آپ نے مذاہب عالم کے اتحاد کی طرف توجہ دلائی ہے۔ یہ پروگرام اس لحاظ سے اہم ہے کہ یہ بمبرگ کے علاوہ شمالی جرمنی میں بھی کثرت سے دکھایا جاتا ہے۔

محترم چوہدری صاحب کا یہ مختصر سا قدیم برلن کا مقام سے بت مفید رہا اور ازہاد ایمان کا موجب بنا جس نے بھی آپ سے گفتگو کی اس کی یہی خواہش رہی کہ یہ سلسلہ گفتگو بند نہ ہونے پائے اللہ تعالیٰ آپ کو صحت مند اور کام کرنے والی لمبی عمر عطا فرمائے (آمین)

مجلس عاملہ انصار اللہ مرکز بمبرگ

قرارداد تقریر

مجلس عاملہ انصار اللہ مرکز بمبرگ کا یہ اجلاس مکرم میاں محمد سعید صاحب رحیم علی انصار اللہ و قائم ضلع ملتان کی وفات پر گمراہی و غم کا اظہار کرتا ہے۔ مرحوم سے اپنی زندگی کا بیشتر حصہ دین کی خدمت کے لئے وقف رکھا۔ مختلف مقامات پر مختلف جماعتی عہدوں پر قابل ستائش کام کرتے رہے۔ سالہا سال سے ملتان میں انصار اللہ کے قائم ضلع اور زعمی علی کے طور پر قابل رشک خدمت سر انجام دی۔ ایک سال ۱۹۶۲ء مطابق ۱۳۴۱ھ میں میں جس کارکردگی کے لحاظ سے مجلس ملتان سے یکم انجمنی بھی حاصل کیا۔ باوجود پیرائے سالی اور بیماری کے ضلع بھر کی جلسوں میں دورہ کرتے اور مجلس کو بیلار کرتے تھے۔ بچوں کو قرآن کریم پڑھانے کے لئے مرحوم کی طبیعت میں خاص جوش تھا مرکز کو اپنی ایک مساعی سے برابر باخبر رکھنے سالی کے آخر پر اپنے کام کی مصروفیت

نتائج سالانہ امتحان ۱۹۶۱ء جامعہ محمدیہ راولپنڈی

ردیف نمبر نام نمبر حاصل کردہ

درجہ خامسہ

۱	عطاء العظیم راشد	۹۸۲
۲	محمد جلال شمس	۱۳۵۰
۳	محمد اعظم اکبر	۹۶۹
۴	اللہ بخش	۸۴۲
۵	عبد اللہ خان	۶۹۲
۶	منور احمد سٹیالوی	۶۶۶
۷	نصیر احمد شاد	۶۲۲
۸	صدیق احمد	۹۵۱
۹	عبد الغفار خان	۸۱۰
۱۰	عائین الرحمن خالد	۶۲۸

درجہ اولیہ

۱۱	حیدر علی قفر	۸۱۲
۱۲	منصور احمد عمر	۹۸۸
۱۳	صفی الرحمن خورشید	۶۵۹
۱۴	محمد انیسل منیر	۶۸۹
۱۵	محمد اشرف الحق	۶۲۱
۱۶	صالح محمد خان	۶۰۱
۱۷	احمد حسین	۶۱۴
۱۸	مجید احمد	۶۴۲
۱۹	فلیفہ صباح الدین	۸۱۲
۲۰	کپارٹمنٹ حدیث الف	۶۱۶
۲۱	تفسیر القرآن الف	۶۱۸
۲۲	حدیث ب	۶۱۹
۲۳	تفسیر القرآن الف و ب	۶۲۳
۲۴	الف	۶۲۶
۲۵	حدیث ب	۶۲۸
۲۶	حدیث ب	۶۳۱

درجہ ثالثہ

۲۷	محمد دین ناز	۱۱۵۲
۲۸	منصور احمد خان	۱۵۰۰
۲۹	کریم الدین	۹۳۸
۳۰	سبارک احمد کھٹی	۸۶۰
۳۱	اقبال احمد نجم	۸۱۳
۳۲	ملک محمد نسیم	۶۶۶
۳۳	عبد الحق کریم	۶۵۱
۳۴	عبد العظیم کھوکھر	۶۲۳
۳۵	ملک محمد اکرم	۸۵۲
۳۶	فضل کریم	۸۵۱
۳۷	کپارٹمنٹ حدیث الف	۸۵۱
۳۸	تفسیر القرآن الف	۸۵۱

ردیف نمبر نام نمبر حاصل کردہ

۱	کپارٹمنٹ انگریزی ب	۵۵۲
۲	تفسیر القرآن ب	۵۵۶

درجہ ثانیہ

۳۹	ران منورا احمد	۸۲۲
۴۰	میرزا احمد چیمہ	۱۳۵۰
۴۱	رشید احمد راشد	۹۵۲
۴۲	ناصر احمد قمر	۸۶۱
۴۳	عبد الحق زاہد	۹۰۶
۴۴	میرالدین شمس	۹۰۳
۴۵	میلاک احمد قمر	۸۶۱
۴۶	عماد احمد	۶۸۸
۴۷	سبارک احمد	۶۵۵
۴۸	نصیر احمد	۶۱۲
۴۹	کپارٹمنٹ حدیث الف	۶۰۸
۵۰	العرف و النور	۶۲۰
۵۱	حدیث الف	۸۴۳
۵۲	العرف و النور	۸۴۵
۵۳	العرف و النور	۸۵۰
۵۴	الانشاء	۸۵۱
۵۵	العرف و النور	۸۸۰
۵۶	الانشاء	۸۸۱
۵۷	العرف و النور	۸۸۲

درجہ اولیٰ

۵۸	مرزا محمود احمد	۹۲۴
۵۹	محمد یوسف یاسن	۱۳۵۰
۶۰	حفیظ احمد	۸۱۱
۶۱	جمال احمد طارق	۶۲۲
۶۲	رشید احمد راشد	۹۵۲
۶۳	سجاد احمد	۹۳۹
۶۴	انعام الحق کوثر	۹۳۱
۶۵	محمد ذکریا خان	۶۳۴
۶۶	مفتی احمد صادق	۶۶۶
۶۷	سید ششاد احمد	۶۴۰
۶۸	عبد العظیم کھٹی	۸۱۱
۶۹	سمیع اللہ زاہد	۹۳۹
۷۰	محمد و احمد نکالی	۸۰۳
۷۱	محمد علی	۶۶۱
۷۲	منظر احمد منصور	۸۶۱
۷۳	عبد اشکور زاہد	۸۱۸
۷۴	کپارٹمنٹ حدیث الف و ب	۸۰۰

ردیف نمبر نام نمبر حاصل کردہ	۸۰۶
کپارٹمنٹ الف - ا لعرف	
۲ - النور	
انگریزی الف	۸۱۶
۱ - ا لعرف ب - النور	۸۲۱

درجہ چہمہ

۸۳۲	نور احمد تنفی	۶۴۵
۸۳۳	شیخ نسیم بی بی کوثر	۹۲۰
۸۳۵	ناصر احمد	۵۱۲
۸۳۶	خالد احمد شمس	۱۶۷۹
۸۳۷	مبشر احمد کابول	۹۲۰
۸۳۸	ملک عبدالعظیم	۶۲۹
۸۳۹	عبد المنان طاہر	۶۵۰
۸۴۰	رشید احمد خالد	۸۳۳
۸۴۱	سمیع اللہ شاہ	۸۳۸
۸۴۲	محمد اسلم راشد	۸۵۲
۸۴۳	حمید احمد ظفر	۸۳۷
۸۴۴	کپارٹمنٹ ترجمہ القرآن	۸۳۹
۸۴۵	"	۸۴۰
۸۴۶	"	۸۴۳
۸۴۷	"	۸۴۵
۸۴۸	"	۸۵۰
۸۴۹	"	۸۵۱

افضل النماص

۸۶۱	سید علی عزیز	پاس
۸۶۲	ذوالکفلی لوبس	"
۸۶۳	چلیلی احمد تیجو	"

نوٹ: کپارٹمنٹ میں آنے والے طلباء کا امتحان جامعہ کھٹے کے بعد ایک ہفتہ کے اندر اندر ہوگا۔ جین تارخون کا اعلان جامعہ کھٹے پر کر دیا جائے گا۔

پرنسپل جامعہ احمدیہ راولپنڈی

ہذا رپورٹ سالانہ رپورٹ کا رگزارسی کی شکل میں پیش کرتے ہیں۔ چنانچہ وہ متعلقہ کوشش کرتے تھے کہ سارے سال کا بڑا شروع شروع میں ہی پورا کر دیا جائے۔ مرکزی چیمپوں کا جواب اپنی اولین فرست میں دیتے طبیعت کی سادگی، شرافت، نیکی اور خدمت دین کی تڑپ ان کے قول و فعل سے عیاں تھی۔ اپنے ذاتی آرام کو دین کی راہ میں کبھی حائل نہ ہونے دیتے۔ اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ مرحوم کو غریق رحمت کرے ان کے پسانندگان کو صبر جمیل کی توفیق دے اور ان کے بیک ٹونہ پر عمل پیرا ہونے کی سعادت بخشے۔ آمین

سالانہ اجتماع لجنہ امان اللہ ۱۹۶۸ء کے متعلق ضروری ہدایات

لجنہ امان اللہ مرکز یہ کا گیارھواں سالانہ اجتماع ۱۸-۱۹-۲۰ بروز جمعہ ہفتہ اترار احاطہ دفتر لجنہ امان اللہ مرکز یہ میں منعقد ہوگا۔ انشاء اللہ تعالیٰ۔ ناہرات الاحدیہ کا سالانہ اجتماع بھی لجنہ کے سائیکھ کا ہوگا۔ جنات ابھی سے تیاری شروع کر دیں۔ ہر لجنہ کو کشش کر کے اجتماع میں آن کی طرف سے ضرور کوئی ناکندہ شمل ہو۔ ناکندہ گان کے پاس مقامی صدر لجنہ کی تحریر موجود ہو کہ نکل نکل نام کی مہارت ہادی لجنہ کی طرف سے ناکندہ ہوں گی۔ تحریر نہ ہونے کی صورت میں ناکندہ گان کا ٹکٹ نہیں دیا جائے گا۔ بہتر ہوگا کہ عہد یاد ان دس ہزار روز پہلے اطلاع دے کر ٹکٹ منگوالیں۔ یا کم از کم ان کی طرف سے خبرست آجائیں کہ یہ یہ ناکندہ گان اور اتنی ذرا رت آ رہی ہیں ہر شخص کی فوج کھڑی ہے کہ وہ اپنے ضعیف کی تمام جنات میں کم از کم ایک ناکندہ کو ضرور شمل کر دے۔

۲۔ چند سالانہ اجتماع۔ سالانہ اجتماع کا چند ہر ممبر کے لئے لازمی ہے۔ سال میں ایک مرتبہ ایک دو مہینے فی ممبر کے حساب سے یہ چند وصول کیا جائے اب چونکہ سالانہ اجتماع کا انتظامی کام شروع ہو چکا ہے۔ اسلئے چند اجتماع جلد از جلد وصول کو کے بھجوا یا جائے۔ ۳۰ یوں تک کل ۱۵۰۲ روپے چند اجتماع کا آیا ہے۔ حالانکہ اجتماع کے چند کا بجٹ پانچ ہزار روپے دکھایا تھا۔

۳۔ اجتماع سے ایک ہفتہ قبل نام جنات کی طرف سے یہ اطلاع آنی ضروری ہے کہ ان کی طرف سے کل کتنی سزوات اور بچیاں آ رہی ہیں۔ تاکہ ان کے قیام و طعام کا حساب انتظام کیا جاسکے۔ گذشتہ سال ایک بڑی تعداد اور رت کی ایسی آگئی۔ جن کے آنے کا علم پہلے سے نہ ہو کہ وہ مقامی لجنہ کو اس سال اگر کوئی عورت بھی ایسی آئی جس کے پاس مقامی لجنہ کی نقدی نہ ہوئی تو اس کے قیام و طعام کی مرکزی لجنہ ذمہ دار نہ ہوگی۔

۴۔ تقریری مقابلہ جنات میں لجنہ اور ناہرات کے تینوں معیار کے مقابلوں میں ہر لجنہ کی طرف سے صرف ایک ایک مفرد شمل کی جائے گی۔ تمام جنات زٹ کر لیں کہ اپنے ان مقابلے کو وہ کہ صرف اول آنے والی لڑکی کو مرکز یہ بھجوائیں۔ جو بچیاں کئی سال سے ایک ہی سہار میں سستہ سے رہی ہیں اور ان کو منتق ہو چکی ہے وہ مقابلہ میں نہیں ل جائیں گی۔ بلکہ انہیں کسی آگ کو مرکز یہ تقریر کرنے یا مقالہ لکھنے کی اجازت نہ ہوگی۔ بشرطیکہ ایک ماہ قبل اپنی تقریر یا مقالہ کے موضوع اور وقت سے اطلاع دیں۔

۵۔ شوریٰ۔ سالانہ اجتماع کے موقع پر لجنہ امان اللہ کی مجلس شوریٰ بھی منعقد ہوگی۔ اس کے ایجنڈے کے لئے ایسی تجاویز بھجوائیں۔ جو لجنہ امان اللہ کی ترقی اور بہبودی پر مشتمل ہوں یا در ہے کہ ایسی تجاویز ہر لجنہ کے اجلاس میں پیش ہو کہ وہاں سے منظور ہو کہ مرکز کو بھجوائی جائے۔ یہ تجاویز ۱۵ ستمبر تک مرکز میں پہنچ سانی چاہئیں۔

۶۔ شعبہ مال۔ سالانہ اجتماع کے موقع پر معلوم ہوا ہے کہ مالی سال کے نو ماہ چند ممبری لجنہ میں ۲۲۲ روپے کی کمی ہے چند ممبری کا سالانہ بجٹ ۲۶۰۰۰ روپے دکھایا تھا تو ماہوں کی آمد چند ممبری کی ۲۹/۱۸ ہوتی ہے۔ اگر آگے کا یہی حال رہا تو سال کے آخر تک لجنہ مرکز یہ کے لئے اپنا بجٹ پورا کرنے میں مشکل ہو جائیگا۔ اس بار سے مالی سال کے تین ماہ باقی ہیں۔ اسلئے جنات کی عہدہ دوران پوری محنت اور توجہ سے کام لیتے ہوئے اپنا بجٹ پورا کرنے کی انتہائی کوشش کریں۔

بقایا جا تا رسول کریں۔ اور وہ جنات جنہوں نے ابھی تک کوئی چندہ نہیں بھجوا یا۔ چندہ بھجوائیں۔

۷۔ تقریری مقابلہ معیار اول۔ اس مقابلے میں پہلے پاس طاہت یا اس سے زیادہ تعلیم والی لڑکیاں ہوں گی۔ ان کے علاوہ جن بہنوں کو تقریر کرنے کا تجربہ موجود بھی اس میں حصہ لے سکتی ہیں۔ فی تقریر سات منٹ وقت دیا جائیگا۔ عزائات مندرجہ ذیل ہیں۔

- ۱۔ دعا اور اس کی قبولیت
- ۲۔ سورۃ فاتحہ کی تفسیر
- ۳۔ جماعت احمدیہ اور تبلیغ اسلام

155

۸۔ تقریری مقابلہ معیار دوم

- ۱۔ تحریک تعلیم القرآن
 - ۲۔ اسلامی پردے
 - ۳۔ قام سماجی برائیوں کا حل اسلام میں ہے
- معیار دوم میں ابیت کے سینکڑے ایترا رہی اسے کی جنات حصہ لے سکتی ہیں۔ وقت فی تقریر پانچ منٹ ہے۔

۹۔ تقریری مقابلہ معیار سوم

اس مقابلہ میں میٹرک کی دو طبقات حصہ لے سکتی ہیں۔ جن کی عمر ۱۵ سال سے زائد ہو اور نٹ ائیر کی۔ وقت فی تقریر پانچ منٹ ہوگا۔ عزائات حسب ذیل ہیں۔

- ۱۔ حضرت سید محمد علیہ الصلوٰۃ والسلام کا عشق قرآن مجید سے
- ۲۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا دشمنوں سے سلوک
- ۳۔ اسلام کی اخلاقی تعلیم۔

نوٹ:- معیار اول و دوم کی ہر تقریر کرنے والی سے تقریر کے بعد ۲ منٹ زبانی سوالات کے جائیں گے تا اندازہ دکھایا جاسکے کہ مضمون اس کا اپنا تیار کر وہ ہے یا نہیں۔

۱۰۔ انگریزی تقریری مقابلہ

عزائات حسب ذیل ہیں۔ اس مقابلے میں عمر کی کوئی شرط نہیں

- 1) There is no conflict between religion & Science
- 2) Status of woman in Islam

۱۱۔ مقابلہ مضمون نگاری

مضمون نگاری کے مضمون زیادہ کر کے سالانہ اجتماع سے کم از کم ایک ہفتہ قبل دفتر لجنہ امان اللہ مرکز یہ میں بھجوا یا جائے۔ مضمون فل سبب کا فہم کے ایک طرف دکھایا ہوا اور سات سے دس صفحات تک کا ہر مضمون پر مقامی لجنہ کی صدر یا سیکرٹری کی نقدی ضروری ہے۔ ورنہ اسے مقابلہ میں شمل نہیں کیا جائے گا۔ مقابلہ مضمون نگاری میں عمر کی کوئی شرط نہیں عزائات حسب ذیل ہیں

- ۱۔ تحریک آزادی کشمیر اور جماعت احمدیہ
- ۲۔ امت محمدیہ میں مسئلہ دعا و نبوت
- ۳۔ اسلام اور دیگر مذاہب

۱۲۔ مقابلہ حسن قرأت

مقابلہ حسن قرأت بھی ہوگا۔ ہر لڑکی جو اس میں حصہ لینا چاہے اسے پہلے رپورٹ پہنچ کر مرکزی دفتر میں اطلاع دینی ہوگی کہ وہ صحیح پڑھتی ہے یا نہیں۔ غلط پڑھنے والی اس میں حصہ نہیں لے سکتی۔

(صدر لجنہ امان اللہ مرکز یہ)

دبائی ۲

سیدنا حضرت المصلح الموعودؑ کی آواز پر لبیک کہنے والے

طلباء اور طالبات

اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل و کرم سے جن طلباء اور طالبات کو امتحان میں کامیاب فرمایا ہے انے آقا حضرت المصلح الموعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی آواز پر لبیک کہتے ہوئے چند تعییر صاحب مالک بیرون کے لئے جمعہ لیا ہے۔ ان کا نازہ فرسٹ دیج ڈیپ ہے اللہ تعالیٰ ان کا قربائیں کو شرف قبولیت بخشے اور ان کی اس کی کامیابی کو ان کے لئے دینی اور دنیاوی ترقیات کا پیش سینہ بنا کر ہمیشہ رہنے خاص انعامات سے نوازے۔ آمین۔

- ۲۴ - عزیزہ خالدہ اشرف صاحبہ کراچی
 - ۲۵ - عزیزہ نعیمہ عادلہ صاحبہ نیت مروری عبد الحمید صاحبہ کراچی
 - ۲۶ - عزیزہ فرحت سلطانہ صاحبہ نیت سید سعید خالد صاحبہ
 - ۲۷ - عزیزہ امیرہ حفیظہ صاحبہ نیت فریختی نذیراجہ صاحبہ
 - ۲۸ - عزیزہ نصرت نیت مولانا عبد الملک خان صاحبہ
 - ۲۹ - عزیزہ لیلیٰ احمد ابن مروری پسرانہ صاحبہ لیلیٰ لیلیٰ صاحبہ
- (دیکھیں احوال اول تحریرک عبد بروہ)

نظارت تعلیم کے اعلانات

داخلہ گورنمنٹ کمرش ٹریننگ انسٹیٹیوٹ طان، سی کام میں: داخلے درخواسیں مجوزہ خادم پر کلکٹرز دن دروات اجو پر نیپل صاحب کے دفتر سے لے سکتا ہے۔ ۲۰ تک انتخاب امیدواران ۲۵ راکٹ کو ہوگا۔ داخلہ کے وقت تمام امیدواران کی حاضری ضرور لگانی ہے۔ قابلیت: کم از کم میٹرک۔ فرسٹ ڈویژن میٹرک اور ایف اے کو ترجیح۔ درخواست کے ہمراہ میٹرک کا سند مصدقہ نقل اور دو فوٹو۔

(پ۔ ٹ۔ ۶۸-۸-۵)

داخلہ گورنمنٹ پالی ٹیکنک انسٹیٹیوٹ لاہور کورسنگ - ۱۰ - ایکریجیل (۳) کیمیکل - ۳ - سول اور سیرکولس - ۱۰ - آئی اے - ۱۰ - ریڈیو اینڈ ایکٹیو ڈیس - ۶ - ریفرجریشن - ۶ - ڈراما - ۱۰ - قابلیت: کم از کم میٹرک یا اس کے برابر اور سیرکولس میں داخلہ کے لئے ڈراما میں میٹرک یا اس کے برابر اور سیرکولس میں داخلہ کے لئے تفصیلی نمبروں کے رول مرتب کیا گیا ہے۔ فنانس کی حالت کے امیدواران اور انڈر کورسز کے اپنے پوٹینشل ایکٹو ذریعہ اور کوشش کی معرفت درخواست دیں۔ شہداء کے بچوں کے لئے مہلتیں مخصوص ہیں۔ بشرطیکہ وہ یقیناً کورس میں شریکیت پیش کریں۔ ہر کورس تین سال کا ہوگا۔ درخواست کی آخری تاریخ ۱۶/۱۱/۴۸ پٹ ۵/۸/۴۸ (ناظر تسلیم)

قائدین مجالس کی خصوصی توجہ کیلئے

لیفٹننٹ محاسن خدام الاحمدیہ کی کانگڈ اداری کی رپورٹیں ایسی صورت میں مرکز میں موصول ہوتی ہیں جن پر مجلس کا پتہ اور نہ ہی قائد مجلس کے دستخط ہوتے ہیں۔ ایسی رپورٹیں کسی مجلس کے نام شمار نہیں ہو سکتیں۔ لہذا قائدین مجالس سے اتنا سہا ہے کہ رپورٹیں بھجوانے سے قبل اچھی طرح دیکھ لیں کہ رپورٹ پر مجلس کا نام اور دستخط ہونے وہ تو نہیں گئے۔ (مفتی مجلس خدام الاحمدیہ مرکز لاہور)

اعلان و ارفضاء

۱۔ محترم محمد ذکیا داؤد صاحب پر محترم پروفیسر محمد ابراہیم صاحب صاحبان کی محکمہ دارالصدر عربیہ نے درخواست دی ہے کہ والد صاحب محترم پروفیسر محمد ابراہیم صاحب ناہر موجودہ ۶۶ کو دفاتر پائے ہیں۔ مرحوم کی جو رقم بابت تقیاً تنخواہ مہرہ سے اور جو رقم مرحوم کو بطور پیرا و بیڈنٹ فنڈ صدر انجمن احمدیہ رپورڈ سے مل سکتی ہے۔ اور جو رقم بطور امانت صدر انجمن احمدیہ کے سزا نے ہیں بھیجے۔ یہ سب رقم ہماری والدہ محترمہ بیوہ محترم پروفیسر محمد ابراہیم صاحب مرحوم کو دے دی جائے۔

اس درخواست پر محترم نسیبہ خاتون بیگم صاحبہ بیوہ مرحوم کے علاوہ مرحوم کی چار لڑکیوں اور محترمہ رشیدہ فرحانہ صاحبہ، محترمہ صاحبہ یا سبین صاحبہ، محترمہ شادہ پورین صاحبہ اور محترمہ قدسیہ رابعہ صاحبہ کے دستخط و توثیق ہیں اور انھوں نے اپنے فائدہ کی خاطر صاحبہ محمد داؤد صاحبہ اور محمد ایس خالد صاحبہ کے نام بھیج دیے ہیں جس پر بعد صاحبہ محکمہ دارالصدر عربیہ رپورڈ رقم جو پوری امانت بخش صاحبہ کی تصدیق بھی دہی ہے۔

اگر کسی وارث وغیرہ کو اس پر کوئی اعتراض ہو تو تیس یوم تک اطلاع دی جائے۔ (ناظم دارالافتاء)

۲۔ محترم میر لعل شاہ صاحب سابق امیر جماعت احمدیہ آئینہ کم پورہ ضلع شیخوپورہ کے مندرجہ ذیل دو تارنے درخواست دی ہے کہ وہ صاحبہ موصوفت بیگم کو دفاتر پائے۔ مرحوم کی اور بھی قطعہ سٹاک سٹاڈ (تخلیہ دارالافتاء رپورڈ ایک کی لی ہم پر مشورہ طریق کے مطابق تقسیم کر دی جائے اور اگر صدر انجمن احمدیہ رپورڈ کے پاس مرحوم کی کوئی رقم بطور امانت موجود ہو تو وہ ایلیہ صاحبہ میر لعل شاہ مرحوم کو ادا کر دی جائے اور محترمہ انوار رشیدہ صاحبہ ایلیہ مرحوم سید اسلم ناہ صاحبہ مرحوم (۲) محکمہ سید سعید احمد صاحب (۳) محکمہ سید سعید احمد صاحب پسران محترمہ سیدہ انور امجد بیگم صاحبہ موصوفت اگر کسی وارث وغیرہ کو اس پر کوئی اعتراض ہو تو تیس یوم تک اطلاع دیا جائے۔ (ناظم دارالافتاء رپورڈ)

گمشدگی

موجودہ ۶۸ء کو وقت نماز عصر میں ہمیں سید مبارک اور دفاتر کی سڑک پر ایک سیاہ رنگ کا چھوٹا پیرس گر گیا ہے۔ جس میں دو گلابی انگوٹھیاں تین ٹوٹے دو پوپے اور الے دو گچھ لوہے چینی نہیں جن صاحبہ کو الے درازد کم خاکا کو پہنچادیں۔ (حاکم ریپین محمد سعید۔ دارالرحمت عربیہ۔ رپورڈ)

درخواست ہائے دعا

- ۱۔ برادرم شہزادہ انور کے سینے کے زخم کا میر ہسپتال لاہور میں اپریشن ہو رہا ہے۔ نیر کا لوباری سلسلہ میں ابا جان پریشان رہتے ہیں۔ رشیم انور ناہید بلانے سڑک پر گرا گیا ہے۔
- ۲۔ ہمشہرہ محترمہ حمیدہ بیگم صاحبہ کے بیٹے کی رسولی کا اپریشن میر ہسپتال میں ہو رہا تھا۔ ٹانگے ٹوٹ جانے کی وجہ سے بہت تکلیف ہے۔ اس لئے بہت تشویش ہے تقریباً ۳۵ دن ہو گئے آرام نہیں آیا۔ چھوٹے چھوٹے چار بچوں کی ماں ہیں۔ (سیدہ عبدالحسن احمدی گرجا دارالحمکہ لاہور)
- ۳۔ میرے لڑکے چوہدری محمود احمد کو لہستان کے وقت دشمن نے ہسپتال سے ڈاکو کے ہتھیار چھین کر دیا ہے۔ کوئی ایک طرف سے نکل کر دوسری طرف چلی گئی۔ (چوہدری فضل محمد ولد چاہیہ لاہور)
- ۴۔ قائد مجلس خدام الاحمدیہ لاہور سید مشتاق احمد اشقی نقوی صاحب مہفتہ سے سانس رکھنے کی تکلیف میں مبتلا ہیں۔ اور وہ سڑک سید گورڈ ہسپتال میں زیر علاج ہیں۔ (حقیق احمد زہیم حلقہ کریم لاہور)
- ۵۔ محترم سید فضل احمد صاحب کا فی عرصہ سے بیمار ہیں۔ ان دنوں طبیعت زیادہ خراب ہے۔ نذیر احمد صاحب کا ت دوران تحریر جاری ہے۔ (حساب سے سب کے لئے درخواست دعا ہے)

ذکوٰۃ کی ادائیگی اموال کو بڑھاتی اور ترسینا نفس کہتی ہے۔

ضروری اور اس قسم خبروں کا خلاصہ

چادل کی قیمت میں اضافہ ہوگا

روم ۹ اگست۔ اقوام متحدہ کی قرارداد زراعت کی تنظیم نے کہا ہے کہ چادل و زائد کرنے اور برآء کرنے والے خاک میں چادل کا پھیلاؤ زیادہ ہونے کے باوجود چادل کی قیمتیں بڑھتی رہیں گی۔ تنظیم کے ایک جانور سے لیا گیا ہے کہ چادل کے استعمال سے ملنے والے اس کے سناٹک سمجھ کرنے کے باعث تیسوں سے افاذہ نگر رہے۔

شاہ فیصل سے اسے آر خان کہ بات چیت عمان ۹ اگست۔ شاہ فیصل نے اپنے سربراہ حمل سے پاکستان کے وزیر دفاع اسٹیرل سے آر خان سے بات چیت کی۔ اس موقع پر سعودی عرب کے وزیر دفاع سلطان بن عبدالعزیز شاہ فیصل کے مشیر فائز مارشال ہاؤس اور جبرہ سے پاکستان سفیر میجر جنرل محمد جات بھی موجود تھے۔

اردن اور اسرائیل کے درمیان

خول ریڈ چھریٹ اعلان ۹ اگست۔ اردن کے ایک فوجی زخمی نے بتایا ہے کہ اردنی اردن کے جنوبی علاقوں میں دریائے اردن کے کنارے ایک اردنی اور اسرائیلی فوجوں کے درمیان ایک چھریٹ ہوئی جس میں چار اسرائیلی ہلاک پائی گئی تھیں۔

ترجمان نے کہا اسرائیلیوں نے دفاعی وقت کے مطابق شام کے پانچ بجے اردن کے مشرقی جزیرہ جیلا جیجی اور شامی کے علاقوں میں دریائے اردن کے مشین گولوں سے اردن فوجوں پر شامی گولوں سے فوجوں سے جواب کارستانی کی اندر گولوں کا جواب گولوں سے دیا۔ دونوں طرف سے ایک ٹھکانے کی جگہ پر اردنی فوجوں نے دعوے کیا کہ اس چھریٹ میں اردنی فوجوں کا کوئی جانی نقصان نہیں ہوا۔ جب کہ اسرائیلی فوجیں چار ہلاک پائی گئی تھیں۔ اسے فوجوں کو اٹھا کر لے جاتے دیکھے گئے۔

عراق میں فلسطینی امور کی وزارت قائم ہوگی

بیروت ۹ اگست۔ عراق کی نئی حکومت فلسطین امر کے ایک الگ وزارت قائم کرنے پر غور کر رہی ہے۔ ایک لبنان اخبار کے نامہ سے عظیم بغدادی اطلاع کے مطابق الفتح کے کسی بھی مذکورہ وزارت سونی جائے گی۔

محکم اقوام کے حق خود اختیاری پر غور کرنے کی تجویز

اسلام آباد ۹ اگست۔ پاکستان نے غیر جانبدار اور امن پسند ملکوں کی کانفرنس منعقد کرنے کے بارے میں صدر جنرل تجویز کا حیر مفہوم کیا ہے اور مشورہ دیا ہے کہ مجوزہ کانفرنس کی مناسب وقت پر منعقد ہونی چاہیے۔ وزارت خارجہ کے ترجمان کے مطابق پاکستان کا مقصد یہ ہے کہ مجوزہ کانفرنس مشرق وسطیٰ اور وسطیٰ نام میں امن کے سلسلے میں کوششوں پر اثر انداز ہو۔ پاکستان نے یہ تجویز بھی پیش کی ہے کہ کانفرنس کے اجلاس سے مشرق وسطیٰ، وسطیٰ نام، افریقہ، ہندوستان اور دیگر اقوام اور تنظیموں کے درمیان خرد کے خاتمہ کے سائنس کی ہیں۔

پاکستان ایران اور ترکی میں

نیو تجارتی معاہدہ ہوگا کراچی ۹ اگست۔ اگلے مہینے کے شروع میں معاہدہ استعمال کے وزارت تجارت کے اجلاس میں ایک نئے تجارتی معاہدے پر بحث ہوئی تھی۔ یہ اجلاس ایران میں ہوگا۔ معاہدے کا مسودہ پیش ہی تیار کیا جا چکا ہے۔ یہ معاہدہ ۱۹۴۷ء کے معاہدے کی جگہ لے گا۔

تاہن وطن نا جائز نظر لیقوں سے ٹیکس لگاتے ہیں۔

لندن ۸ اگست۔ برطانیہ میں ایک رپورٹ شائع ہوئی ہے جس میں دعوے کیا گیا ہے کہ برطانیہ آئے والے پاکستانی اور بھارتی باشندے برس ۱۹۴۷ء کے سال سے لاکھ پونڈ تک ٹیکس لگاتے ہیں۔ لیکن کے مطابق یہ تاہن وطن لینے والے ملکوں کے بارے میں غلط دعوے کی پیش کرتے ہیں۔

جنوبی میں پاکستان نیک امور کا تقریر

اسلام آباد ۹ اگست۔ دفتر خارجہ کے ایک بیان کے مطابق پاکستان سمیر ریڈیوں میں اپنے سفارتی دفتر قائم ہو گا۔ جناب جناب علی کوچوہا میں نیک امور دیکھا گیا ہے۔

صیغہ انانت صدر انجمن احمدیہ کے شعلق

156

سیدنا حضرت امح الموعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ کا ارشاد

سیدنا حضرت امح الموعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ فرمایا: اہانت صدر انجمن احمدیہ کے قیام کا فرضیہ دعائیت بیان کرتے ہوئے فرماتے ہیں۔

ہ اس وقت جو ملک کو بہت سی مال ضرورتیں پیش آتی ہیں جو عام آدمی سے پوری نہیں ہو سکتیں اس لئے ضروری ضرورت کو پورا کرنے کا ایک ذریعہ تو یہ ہے کہ جماعت کے افراد میں سے جس کو کسی خاص کام کی دوسری جگہ بطور امانت رکھا جاتا ہے وہ ضروری طور پر اپنا وہ کام جماعت کے خزانہ میں بطور امانت صدر انجمن احمدیہ داخل کر دے تاکہ ضروری ضرورت کے وقت ہم اس سے کام چلا سکیں۔ اس میں ناجوروں کا دو چیز ہوتی ہیں جو وہ تجارت کے لئے رکھتے ہیں۔ اس میں اگر کسی زمیندار کوئی جائداد بھی ہو اور وہ آئندہ کوئی اور جائداد خریدنا چاہتا ہو تو ایسے ایسے ایجاب صرف اتنا دیکھ اپنے پاس رکھ سکے ہیں جو ضروری طور پر جائداد کے لئے ضروری ہے۔ اس کے ساتھ ساتھ وہ یہ چیزیں بھی رکھیں جو ان کے لئے ضروری ہیں۔

انسٹریٹ انجمن احمدیہ

دوائی فضل الہی

نیرینہ اولاد کیلئے

جن عورتوں کے ہلاک کیا ہیں وہیں پیدا ہوتی ہیں اس کے استعمال سے لفظ تعالیٰ لڑکا پیدا ہوتا ہے۔

قیمت مکمل ۱۰ روپے سولہ روپے

زوجہ ام عشق

مشہور و معروف نسخہ

حضرت خلیفۃ المسیح الاول نے ترتیب دیا،

عصاب اور بچوں کی طاقت

کابے نفیس علاج، نیر طاقت کی

لائالی اور بے مثل دوا ہے،

مکملہ کوئی ایک ماہ ۱۰ روپے

دواخانہ خدمت خلق حیدرآباد

ہمکان قابلہ فروخت

ایک نچتر مکان مکمل مع تین دکانات

واقعہ بازار حیدرآباد دارالعلوم حیدرآباد

قابلہ فروخت ہے

خوش منہ حضرات مندرجہ ذیل پتہ پر چلنا

حاصل کریں

ملک جی پراور زکریا بازار حیدرآباد

زوجہ ام انصار اللہ

توجہ فرمائیں

آپ سب کو علم ہے کہ حکومت

۷ نومبر (اگست) سے ۸ اگست

تک ہفتہ شہر کاری جاری ہے۔ لہذا

امید کی جاتی ہے کہ اسی ہفتہ کو کباب

خانے کے لئے ہر ممکن قدم اٹھایا

جائے گا۔ اور نتیجہ سے قیادت ہذا

اطلاع دی جائے گی۔

دعا ہے

ترسیلہ زرا اور استظافہ امور سے متعلق منبر الفضل سے خط و کتابت کیا کریں۔

فضل عمر فائز لائسن کا تیسرا سال

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ

اجاب جامعیت نے سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا تیسرا سال ۲۶ مئی (۲۶ جولائی) ۱۹۶۸ء کو خلیفۃ المسیح کے پیر مورخین کی زیر اہمیت اس سال کو باہر سے پڑھ لیا ہوگا جنھوں نے اس خطبہ کے ذریعہ اس بات کو واضح فرمایا ہے کہ فضل عمر فائز لائسن کا تیسرا سال سب سے بڑی کامیابی کا سال ہے جنھوں نے جماعت کے کارکنوں کو ارشاد فرمایا ہے کہ وہ دوستوں کو بار بار متوجہ کرتے ہیں۔ اور دعویٰ کے لئے ہر ممکن کوشش کریں۔ کیونکہ فضل عمر فائز لائسن کا دسواں سال میں ضرور پورا ہونا چاہیے۔

جنھوں نے اس ارشاد کی تعمیل میں اراد کر کم مہیاں سلسلہ ادبی سیکرٹریاٹھل عمر فائز لائسن کی خدمت میں باخصوصیہ پیکر کوشش ہے کہ وہ اپنی اپنی جماعتوں کا ذریعہ طور پر جاننے لیں کہ کلا دعوہ کیس ندرتھا کلا دعویٰ کیس ندرتھو چکی ہے اور کس قدر قابل دعویٰ باقی ہے۔ اور دعویٰ کو مکمل کرنے کے لئے فوری طور پر پروگرام مرتب کر کے سے عملی جامہ پہنانے کی کوشش فرمائی تاکہ سال کے ختم ہونے سے پہلے حضرت فائز لائسن کے منت رجاہک کی تعمیل میں فضل عمر فائز لائسن کے دعوہ کی ساری رسم وصول ہو جائے

بکوشید اسے جوانان تابدین قوت شود پیدا

اللہ تعالیٰ اپنے خاص فضل سے جملہ اجاب اور کارکن کو توفیق عطا فرمادے کہ وہ اس بارہ میں کامیاب کوشش کی سعادت حاصل کر سکیں۔ آمین

خاکسار شیخ مبارک احمد
سیکرٹری فضل عمر فائز لائسن

زعماء مجلس انصار اللہ کے لئے نہایت ضروری اعلان

مجلس انصار اللہ کے لئے ہفتہ اصلاح و ارشاد اور تربیت

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے منظور فرمایا ہے کہ جملہ مجلس انصار اللہ اصلاح و ارشاد اور تربیت کا ایک ہفتہ ضامن ہے ہفتہ ۶، ۷، ۸، ۹، ۱۰، ۱۱، ۱۲ بجوک بروز جمعرات تک ساتھ دن بوجوک جلد بخار، حاسن سے درخواست ہے کہ وہ انھوں سے مقررہ مضامین کے بارے میں اپنی اپنی جگہ پر تیار شدہ دعویٰ کریں۔ قیادت اصلاح و ارشاد اور قیادت تربیت کی طرف سے ایک مشترکہ کنوینشن بھی منع کی جا رہا ہے جس میں مقررہ عنوانوں پر مختصر نوٹ برائے مقررین درج ہوں گے۔ یہ کنوینشن ہرز عظیم کے نام عقرب ہججوادیا جائے گا۔

مقررہ مضامین حسب ذیل ہیں:-

- ۱- ازبک خزا اور اس کی تخلیقیت (۲) مقام حریت
 - ۳- خلافت سے وابستگی (۱۲) ماتحتوں سے حسن سلوک
 - ۵- عہد کی پابندی (۱۶) لین دین میں دیانتداری
 - ۷- مہمان نوازی
- ہر روز ایک مضمون پر تقریر کی جائے۔ تقریر میں نہ ہو مگر اچھی طرح تیار کی گئی ہو۔

خاک رابوالخطار جالندھری
فائدہ اصلاح و ارشاد رجبہ

پاکستان ویب آف ریسرچ

ٹنڈر نوٹس

کے سی ریلوے فیزل لائسن کے درج ذیل کام کے لئے ۱۵ اگست ۱۹۶۸ء کو کھلنے والے مقررہ فارموں پر طلبہ سر سہ ٹنڈر سب ۱۳ اگست ۱۹۶۸ء کو ۱۲ بجے دہلی کے ڈپٹی سیکرٹری اور ای ریز سب بارے کے کھولے جائیں گے۔ اب ٹنڈر کو ٹنڈر کے لئے ہی کیے گئے ہیں۔ ٹنڈر لائسنس (انڈیا میٹریل) پر اور ٹنڈر آف آفٹ ریسرچ جلد لائسنس حاصل کرنا ضروری ہے۔ ٹنڈر لائسنس کے لئے باقی ماندہ ٹنڈر لائسنس کے لئے ہر روز پورے دن کی فراہمی کرنا ضروری ہے۔ ٹنڈر لائسنس کے ذریعے سے اور دیگر متعلقہ کاغذات اور ٹنڈر لائسنس کے لئے ہر روز پورے دن کی فراہمی کرنا ضروری ہے۔ ٹنڈر لائسنس کے ذریعے سے اور دیگر متعلقہ کاغذات اور ٹنڈر لائسنس کے لئے ہر روز پورے دن کی فراہمی کرنا ضروری ہے۔

۱- ایگزیکٹو ٹنڈر لائسنس کے لئے ہر روز پورے دن کی فراہمی کرنا ضروری ہے۔
۲- ایگزیکٹو ٹنڈر لائسنس کے لئے ہر روز پورے دن کی فراہمی کرنا ضروری ہے۔
۳- ایگزیکٹو ٹنڈر لائسنس کے لئے ہر روز پورے دن کی فراہمی کرنا ضروری ہے۔

چین پاکستان کو بھاری اقتصادی امداد اور اسلحہ مہیا کرے گا

چواین لائی اور چین تری کے مجوزہ دورہ پاکستان سے بھاری خوشی

نئی دہلی ۱۰ اگست۔ بھارت کے سیاسی حلقوں نے چین کے وزیر اعظم سر چواین لائی اور وزیر خارجہ سر چواین تری کے مجوزہ دورہ پاکستان پر شدید خوشی کا اظہار کیا ہے۔ بھارتی اخبارات میں اپنے بیانات کے ذریعہ انہوں نے یہ تاثر دینے کی کوشش کی ہے کہ چین پاکستان کو مزید اقتصادی امداد اور بھاری مقدار میں اسلحہ دینے پر آمادہ ہو گیا ہے اور چینی نزعہ کار دورہ پاکستان کی سلسلہ کی ایک بڑی شے ہے۔

ان حلقوں نے محفل ملکوں پر زور دیا ہے کہ وہ پاکستان کی امداد بند کر دیں ورنہ پاکستان بہت طاقتور ہو جائے گا اور بھارت پر حملہ کر دے گا۔ بھارتی اخبار ملاپ کے مطابق وزیر خارجہ سیاں ارشد حسین کا دورہ چین بہت کامیاب رہا ہے۔ اس سے نئی دہلی کے سیاسی حلقوں میں سخت خوشی ہوئی ہے۔ یہ کوئی نہ ان کا خیال تھا کہ پاکستان اور چین کے درمیان اب سرد پڑ گئی ہے۔ ان حلقوں نے دعوے کیے ہیں کہ سیاں ارشد حسین کے کامیاب دورے کے نتیجے میں چین پاکستان کو بھاری مقدار میں اقتصادی اور فوجی امداد دے کر آمادہ ہو گیا ہے۔

اردن کے خلاف اسرائیل کے دو نئے محاذ

عمان ۱۰ اگست۔ اسرائیلی نے پھر اردن پر جارحانہ حملے کے اردو نئے محاذ کھول دیے ہیں۔ پہلا حملہ دہلی کے قریب ۲۵ میل کے فاصلے پر اسرائیلی فوجیوں نے جاری کیا اور دوسرا حملہ انطاک اور دمشق کے علاقے پر ہوا۔ یہاں فوجیوں نے ایک دوسرے سے ۸۵ میل تک آگ لگتے رہے۔ اردن فوجیوں کی گولہ باری سے دو اسرائیلی فوجی زخمی ہوئے ایک فوجی گاڑی تباہ ہوئی۔

مقبولہ کشمیر میں سوانی بغاوت کا خطرہ

نئی دہلی ۱۰ اگست۔ بھارتی پارلیمنٹ میں وزیر داخلہ سر چواین نے اعلان کیا کہ مقبولہ کشمیر میں سوانی بغاوت کا شدید خطرہ موجود ہے۔ انہوں نے حکومت کو سخت پارٹیوں کے لئے اعلان کیا کہ تحریک التواہد پر نظر کرنے ہوئے کہ گورنر اور محکمہ داخلہ کو مطلع کرنا ضروری ہے۔